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.a Rajnavidéken 
nánk í 

ligha 
nki- Aaachen közelében Alsdorf raj- 

navidéki község bányájában teg- 
nap reggel bányalég robbanás tör- 

lmas tént, amelynek hatása alatt az 
akar egész környék romhalmazzá vált. 

A lejáratokat a robbanás teljesen 
Csak betemette és az ott levő több száz 

bányász a tömegsirba került. A 
kevés mentési munkálatok azonnal meg- 

indultak és a külső munkások em- 
meg- berfeletti erővel dolgoznak társaik 
volt megmentése érdekében. 

Az ujabb jelentések szerint teg- 
ifju nap délben Lufthansa egyik utas- 

ékült gépén a berlini sajtó munkatársai 
a Rajna-vidékre utaztak, az als- 

óczy dorfi Anna II. bánya katasztrófá- 
kony jának szinhelyére. A gép délután 
ualál félötkor érte el Alsdorfot s nehány 

percig 50 méter magasságban ke- 
öre- ringett a katasztrófa szinhelye fe- 
bán- lett. Leszállás után az ujságirók 
nögül nyomban közölték lapjaikkal a 

látottakat. 

Az aknalejáratok körül épü-. 
ikkor letanyagok romhalmaza mu- 
2 oly tatja, hogy ott a borzalmas 
mégis erejü robbanás előtt házak 
ez a állottak. 

Az igazgatósági épület is romok- 
Az a ban hever, ugyszintén a szénosz- 
a fe- tályozó üzem helyisége, melynek 
hogy egyik épen maradt falára rádőlt 
egy a szénfelhuzó torony. A kiküldött 

csó- tudósitók jelentései szerint a késő 
esti órákig 420 munkás jutott ki 

ezül épen a szabaddá tett tárnákból. 

Kórházban ápolnak 76 sebe- 
sültet és a halálos áldozatok 

után. száma 95. 

It: Este 9 óra után ujabb tárnajá- 
ratokat sikerült szabaddá tenni s 

m! az egyikben még tizenégy munkást 
sszum találtak életben. 

1 Az eltorlaszolt tárnajáratok 
1 szabaddá tétele egész éjjelen 
/ át folyik. 
eálem Most már nagyobb a reménység, 
ez ogy az elzárt járatokban lévő 

. még 
a kö- . 

it ön- mintegy százötven munkást is 

1ekem életben fogják kimenthetni. 
Az aacheni revierben 1917 óta 

agyon hem fordult elő tömegkatasztrófa. 
métől kor egy bányalégexplozió 53 

emberéletet követelt áldozatul. A 
sees0s odalmi kormányhoz a külföldi 

mányoktól és az államfőktől 
gymásután érkeznek a részvét- 

ULA Aviratok. Hindenburg az aacheni 
Ormányzósági elnökhöz intézett 
eriratol, melyben felkéri, tudas- 

mély részvétnyilvánitását a ha- 
08 áldozatok hozzátartozóival 

folyik fovább 
és a sulyos sebesülteknek jókiván- 
ságait mielőbbi felgyógyulásukhoz. 
A késő esti órákban sikerült a 
bánya ventillációját teljesen 
normális müködésbe hozni s 
a mentés nagy apparátussal 

folyik tovább. 
Az összeomlott munkáslakóhá- 

zak hajléktalanjait az alsdorfi ele- 
mi iskolákban helyezték el. A 
robbanás széttépte a telefon és 

Kilencvenöt halottja 
és hetvenhat sebesültije van 

az alsdorfi bányarobbanásnak 
Hyen tömegkataszírófa nem fordult még elő 

-A menfés emberfeleíffi erővel 

táviró összeköttetéseket s most 
ezek helyreállitásán is dolgoznak. 
A tárnákban feltalált órák 7 óra 
31 percet mutatnak. A katasztrófa 
tehát több egymásután következő 
explóziós fázisban folyt le, ame- 
lyek közül a bányamélyben bekö- 
vetkezettek percekkel később ál- 
lottak be, mint az a robbanás, 
amely a felszinen az épületekben 
is pusztitott. 

rályi diszhintóba. 

Cilinderek 
villogtak az őszi nap sugarában. Régi tiz, tizenötéves, sőt 

talán még ennél idősebb kürtő-kalapok kerültek elő a mult 

elfelejtett skatulyáiból.. Láttam egy cilindert, amely ha be- 

szélne, intim közléseket sugott volna még Széll Kálmán 

miniszterelnöksége idejéből. Politikus viselte, aki ebben fo- 

gadta egyszer a szegedi állomáson a megboldogult mo- 

narchia ősz uralkodóját, Első Ferenc Józsefet. Ez a cilin- 

der később Temesváron repült le a politikus fejéről, ami- 

kor a szerb megszálló csapatok vezérkarát fogadta. 

Lojális cilinder volt, mert háromnegyed évvel később 

ugyancsak Temesváron, Első Ferdinánd román király lá- 

togatásánál szerepelt tisztességtudóan. 

Kitünő eilinder volt, tavaly a budapesti opera egyik 

diszelőadásán tündökölt a hallban, kacéran, elegánsan. 

Tegnapelőtt a kolozsvári állomáson lendült mélységes 

ivvel, amikor Károly király, román uralkodó beszált a ki- 

A cilinderről fényes mult ragyogott. A cilinderről ver- 

set lehetne irni, avagy történeti balladát Arany János-féle 

lüktetésben. A cilinder: - kétségtelenül szimbolum. Majd- 

nem történelmi szimbolum. Igaz, hogy egy kissé kopott. 

Igaz, hogy egy kicsit viseltes. 

De 1930-ra többnyire minden történelmi 

megkopott. A cilindernek is meg lehet bocsátani. 

szimbolum 

Jugoszlávlál és Lengyelországot is 
hehálózia a ramánial, szövjet hémszervezet 

Ujabb feltünésíkeltő letartóziatások 
Darzan őörnagy, miüszaki förzstiszí 

is 1agja volf a spion oszíagnalk 

(Bukarest.) A kémkedéssel 
kapcsolatos vizsgálat során tegnap 
letartóztatták Varzaru őrnagyot, a 
brassói I. müszaki ezredtől, aki 
egyike volt a kémszervezet leg- 

fontosabb láncszemeinek. Letar- 
tóztatták még Mangessel és Lohn 
mérnököket és dr. Auslander Hen- 
riette vegyészt, aki több külföldi 
egyetemen szerezte meg diplomá- 

POLITIKAI NAPILAR 
Szerkesztőség és kiadéhivatal : 
Strada Minorifilor [v. Minoritae 
u. 2]1. Nyomdai felefonszám! 197 
Előfizetési ár; Egész évre 000 
félévre 300 lej, negyedévre 1 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldöm 
ezeknek az áraknak kétszerese. 

Hirdetések közlése tarifa szerint. 

Apréhirdetések ára: egy szó 2 lei 
Vastagabb berüvel ..... 4l 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

ját. A Splendid Hotelben 
ahonnan ezt a feltünő szép és ele- 
gáns nőt a detektivek tegnap vit- 
ték el. Az előállitottak között van 
még Kalis József mérnök és egy 

lakott, 

csendőrőrmester, aki a csendőr- 
főparancsnokság levelezéset köz- 
vetitette a kémszeiezetnek. Ki- 

senevben Bukovinszki Pál, Kauf- 
mann Ilie és egy Recurca nevü 
egyéneket tartóztattak le. A nyo- 
mozás megállapitotta, hogy a kém- 
szervezet összeköttetésben állt Ju- 
goszláviával és Lengyelországgal. 
A hivatalos értesitések a két or- 
szágba elküldettek és itt is letar- 
tóztatások várhatók. A szovjet a 
kémszervezet főembereinek 30 ezer 
lej havi fizetést adott. Eddig ha- 
talmas bünjel komplexum gyült 
egybe. A nyomozás és vizsgálat a 

legnagyobb eréllyel folyik és ujabb 
szenzációs letartóztatások várha- 

ték. 

„Emeljéfek ezfa 
gazdagországot 
a főbbi civilizáli 

országok sorába""- 
mondotta az uralkodó a második 

királynapon. 

(Kolozsvár.) A második ki- 
rálynapon délelőtt fél tizenegykor 
folytatódtak tovább az egyetemi 
ünnepségek, ahol Rakovita rektor 
beszéde után Károly király a kö- 
vetkezőket mondotta az egyetemi 
polgároknak. „A román nemzet- 
nek missziója van a civilizáció te- 
rén s ezt nektek kell teljesitenetek. 
Erőtök megfeszitésével kell tanul- 
notok, hogy méltók legyetek dicső 
elődeitekhez és mindent meg kell 
tennetek a kultura fejlesztésére és 
arra, hogy 

ezt a szép és gazdag országot 
a többi civilizált országok kö- 

zé emeljétek. 
Tanulják meg, hogy tagjai egy kö- 
zösségnek, amelyért áldozatot kell 
hozniok. Teljesiteniök kell köteles- 
ségüket a hazával, a társadalom- 
mal és családjukkal szemben. Ko- 
molyan kell előkészülniök az élet- 
re, amely egyre nehezebb lesz. 
Hagyjanak fel mindennel, ami 
akadályozza Önöket tanulmá- 
nyaikban s az életre való fel- 
készülésben. Ne zavarják meg 
a munka atmoszférájának 
nyugalmát és csöndességét. A 
szociális kérdésekkel lesz 
majd idejük később is foglal- 

kozni, 
ami természetesen nem akarja azt 
jelenteni, hogy a diákságnak ki 
kell kapcsolódnia a társadalmi 

életből. 
Végül sikert kivánt az uj egyete- 

mi évhez. 
Délután a Botanikus kertben 

folytatódtak az ünnepségek, az- 
után a Cioflec kiállitáson vettek 
részt a felségek, majd az egyetemi 
könyvtárt tekintették meg és a 
Bástya-utcai etnografiai muzeum- 

ba mentek, ahonnan hat óra körül 

a királyi család kihajtatott a pá- 

lyaudvarra. Este 7 órakor indul- 
tak el Bukarestbe Őfelségéék és 
Kolozsvár egy szép emlékkel lett 
gazdagabb. 
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Két királynap- 
négy szines mozaik 

(Kolozsvár.) Áradozó jókedv 

mindenfelé. A dus fenyőzés valamilyen 

téli hangulatot áraszt a lelkekben, ho- 

lott kacagó napsugár ömlik a virág és 

zászló diszbe, amit még most a király- 

napok után sem szedtek le. Jól is tet- 

ték, hadd maradjon egy kis jó, kedves, 

kellemes emlék, hiszen ez a két nap el- 

feledtette azt, hogy vannak bajok, hogy 

van gazdasági nyomoruság, ezen a két 

napon, a két királynapon a fény, a 

pompa rápatinázta a keserüségekre azt 

a diszt és zománcot, ami a nagy na- 

pok kisérője. Nagyon sok apró és ked- 

ves epizód tarkitotta ezt a két feledhe- 
tetlen napot. Jellemző és tanulságos epi- 
zódok, amelyeket érdemes lejegyeznii 

Ostrom a Mátyás szobor ellen 

Mátyás, az igazságos, akinek a neve 
az egyetem aulájában, mint „egyetem" 

alapitóé, a királyi ajkakon csendül el 

itt áll a Főtéren, ércben, markánsan 

és imponálóan. Hatalmas ércfigurák 

zászlót hajtva hódolnak a történelem 

nagy alakjának és most a monumentá- 

lis emlékmü előtt még tegnap délelőtt 

is két hatalmas hangszóró demonstrálta 

a technika gigászi diadalát. A két hang- 

szóró, amit a Philips-cég állitott fel az 

az aula ünnepségét hozta a Főtérre s 

a szobrot valósággal megostromolta a 

falu. A pillérek, a zászlók, a párkányok 

tömve a festői öltözetü vidékkel, a 

szinpompás ruhák ugy festenek a szob- 

ron, mintha nagy, ragyogó szirmu tar- 

ka virágkoszoruval övezték volna kö- 

rül az „igazságos" impozáns emlékét. 

Fegyelmezetten ült ez a tömeg a szob- 

ron és áhitattal hallgatta a Philips 
hangszóró nagyszerü csodáit. 

Egy kis incidens, ami királyi 

mosollyal végződik 

Az incidens a Ferdinánd-uton történt 

és az első intermezzőó nagy ribilliót 

okozott a hatósági emberek között. 
Egy töpörödött 70 év körüli aggas- 

tyán izgatottan topogott a várók kö- 

zött, amikor mint egy villamos áram 

végig remegett a soron, hogy „Jön a 

király". 
Az öreg előrenyujtotta a nyakát. A 

királyi hintó felé nézett és mikor az 

feltünt, a kordon mellől előtipegett, a 

zsebéből fehér papirt kaparászott elő 

és a hintó felé tartott. PePrsze nem 
büntetlenül, mert az utvonalról előron- 

tott két frakkos, fehér nyakkendős de- 

tektiv és elakarta cibálni az öreg bá- 
csit a hintó közeléből. Nem sikerült, 

mert a ványadt öreg ur ezuttal erősnek 

és a hintó felé tartott. Persze nem 

kocsiba nyujtotta a kérvényt. A király 
mosolygott elvette és lehelyezte a szem- 

ben levő ülésre és még egyszer vissza- 

intett a vakmerő (?) öregnek, akiről az 

igazoltatás során kitünt, hogy nyugdi- 
jas. A nyugdiját hónapok óta nem 
kapja meg és hát ezért fordult a leg- 
magasabb helyhez. 

A 174-es rendőrt a kpesztor ur 
figyelmébe ajánljuk 

Szóról-szóra igy: A 174-es rendőrt a 
kvesztor ur figyelmébe ajánljuk. Nem 

épen azért, mintha kitüntetésre ajánla- 
nánk. Sőt. Ez a rendőr, aki valószínü- 

leg nem járt főiskolákat, talán még a / 
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bontont sem tudja, legalább is rend- 
őriskolába tanulta meg azt az egyszerü 
axiomát, hogy a hivatali közegek van- 
nak a közönségért és nem pedig fordit- 
va. A 174-es ezt még nem tanulta ki 
pontosan, mert a Széchenyi-tér sarkán, 

ott, ahol egyébként is pedáns rend volt 
a királynapok alatt; a rend körüli te- 

vékenységét egy kissé otrombán gya- 

korolta. Rövidesen ugy, hogy egyes em- 

bereket ököllel téritett a helyes utirány- 
ba, másokat meg a fülénél fogva ci- 

bált el, ha rossz utra tévedtek. A kö- 
zönség felháborodott, a 174-es 

nem, hanem szorgalmasan és előkelően 
öklözte fejbe és cibálta fültövön azo- 

kat, akik bariton hangját - épen a 

rend érdekében - nem respektálták. 

A fanifó ur, a gyerekek, meg egy ful- 
ruczsos dáma 

Ez meg ott történt a Newyork Egye- 
tem-utcai részénél. A liceumi róm. kath. 

elemi iskola növendékei már 11 óra felé 
türelmetlenkedni kezdtek. Nem csoda, 

9 óra óta álltak ... és gyerekek. A ta- 

nitó mindent megpróbált, hogy rendre 

intse őket, nem igen lehetett:.. mert 

hát gyerekek. Az első sorban álltak és 

jött egy csincsilla bundás nő, befura- 

kodott a gyerekek közé, a járda pár- 

kányra, ami viszont a gyerekek jóhan- 

gulatát zavarta. A tanitó udvariasan - 

persze magyarul, mert magyar tanitó 

volt - megkérte a dámát, hogy álljon 
egy kissé hátrább, mert ez a hely a 
gyerekeké. A nő felcsattant és félvál- 

ról odacsicseregte a tanitónak, hogy 

menjen az ur a hazájába és ott paran- 

csoljon. 

A gyerekek néztek és csodálkoztak, 

elcsendesedtek ... mert hirtelenében 

nem tudták, hogy a tanitó ur ennek a 

hazának lojalis polgára. 

A kommunisták elraboltak 
egy püspökö t, hat lelkeészt 

és tiz apacát 
(Páris.) A kinai Kiang-Szi tar- 

tományban kommunista bandák 
elrabolták Migani misszionárius 
püspököt, hat lelkészt és tiz misz- 
sziós növért. A lelkészek között 

volt két kinai is, ezeket a bandi- 
ták kivégezték. Két napi fogvatar- 
tás után a püspököt szabadon bo- 
csátották, hogy társai részére vált- 
ságdijat szerezzen. 

Kairóba kommunista összeskü- 
vést lepleztek le 

(London.) Kairóból jelentik, 
hogy az egyiptomi hatóságok kom- 
munista összeesküvésnek jöttek 
nyomára. Számos letartóztatás tör- 
tént. A letartóztatottak között van 
a moszkvai kommunista interná- 
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Tekintse meg 

cionálé több Egyiptomba kiküldött 
megbizottja és kurirja, akiknek 
müködési köre kiterjedt Egyiptom 
területén kivül az északafrikai 
francia és olasz gyarmatokra is. 

Kérjük kirakataink 
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CARMEN MOZGÓ 

Premier 

Dolga leánya 
Gyönyörü zenés énekes filmproduktió 

Főszereplők: Evelin Molt, 

Igo Sejm, Nikolai Malikoff 

Ezenkivül: Hangos pótkép és a 
legujabb Journal. 

LázárjJudovicsáC.. 
Claj. C. Reg. Ferd. 9. sz. alatt ujonnan átalakitott, megnagyobbitott 

selyem és fexífilkülönlegességek 
nagyárubtászát 

REKLÁM-ÁRAINK: 
Intézeti paplanok Lei 360-tól 

1 mtr. házi vászon..........tLei 20 
1 mír. báfist.....ktei 20 
1 mir. Jennis-Aanell..tLei 29 
1 mír. jó minőségü flanel. tLei 33 
1 mtr. sötétkék intézeti szövet... . Lei 8S5- 
1 mtr. 100 cm. széles Voil-szövet.. . Lei 150- 
1 mtr. 140 cm. széles alsólepedő vásyon. Lei 68- 
1 mtr. Crepp de Chinnanan. tLei. 205- 
1 mtr. 140 cm. széles férfi szövet. . . Lel 240- 

reklám-árait 

munmunnaunuknk t EE E K éé 

figyelemmel kisérni ! 11 

atllötto - 

2 szenz. 3 ó. előadás 20 felv. 

I. Csavargóilk 
Királya 

10 felv. dráma főszereplő: 
Marry Piel 

II. Defekfivek 
10 felv. vigjáték, fősaereplők: 

Patt és Pattachon 

rendőr 

MA
TA
AA
 
A
A
A
A
A
A
A
A
A
A
T
A
T
T
A
T
T
T
T
A
T
A
T
T
T
T
 

AAT
A 

A N
A 

AA
AT
TT
AT
TT
TT
TA
AA
AA
 

ÁAA
TÁT

ÁTI
 

* 

Cluj-Kolozsvár, október 23. 

MAGYAR SZINHÁZ-MOZI. A Ma. 
gyar Szinház-moziban vendégszereplő 
budapesti gyermekszinház tegnapi be- 
mutató előadásai, „Babszem Jankó ka. 
landjai' a legteljesebb sikert aratta. A 
bájos gyermekmüvész csoport még két 
napig marad városunkon, szerdán és 
csütörtökön, amikor is délután fél négy 
és fél hat órakor kerül előadásra a 
„Babszem Jankó kalandjai" énekes és 
táncos mesejáték 3 felvonásban. Azon. 
kivül ugy az előadás előtt, mint utána, 

kacagtató „Kokó" burleszkek kerülnek 
vetitésre. 
RIN-TIN-TIN, A BESZÉLŐ KUTYA 

ÉS AZ ÉNEKLŐ FELHő. Péntektől is- 
mét attrakciós müsor kerül bemutatás- 
ra a Magyar Szinház-moziban, még pe- 
dig különleges, élő attrakció. A mozgó. 

szinház vezetősége lekötötte három nap- 
ra Rin-Tin-Tni-t, a beszélő, olvasó, szá- 
moló és zenélő csoda farkaskutyát, 
amely pénteken, szombaton és vasárnap 

kerül még az amerikai Paramount kitü- 
nő cowboy-filmje, az „Éneklő felhő" ? 

felvonásban. Helyárak valamennyi elő. 

adás alkalmával 20 és 10 lei. 

HETI MUSOR. 
4z esti előadások félkilenckor kezdődnek 

Kedden este fél 9 órakor: Az első ta. 
vasz. (Másodszor. 6. A. bérlet. Ssz. 

25.) 

Szerdán délután fél 4 és fél 6 órakor 
Babszem Jankó. 

Szerdán este fél 9 órakor: Az első ta. 

vasz. (Harmadszor. 6. B. bérlet 
Ssz. 27.) 1 

Csütörtökön délután fél 4 és fél 6 óra- 
kor. Babszem Jankó. 

Csütörtökön este fél 9 órakor: Alexan- 

dra. (Cperett repriz uj szereposz 

tásban és uj betanulásban. Kará- 
csonyi Illy, Betegh Bébi. Nádor 

Jenő, Ihász Aladár, Tomra Béla. 

fellépésével. 7 A. bérlet, Ssz. 28.) 

Péntek este fél 9 órakor: Nagy vidám 

est. (Szimfónikus jazz-iyitány. 

Macskák a háztetőn á la Páris, 

előadja 12 görl. Régi szerelem. 
Ihász pantomimje. Leövev-Mik. 
lóssy-Betegh Bébi-lhász Apacs- 
szerelem. Betegh Bébi-lIhasz, Ka- 

rácsonyi Illy és Kondor Ibolya 

sanzenjai. A láthatatlan ember, 
tréfa: Kondor Ibolya, Földényi. 

Forgács. VIII. Albert, Szőke sza 

káll tréfája. Tompa Puf: székely 

mokái: Komár Julis vidám szá 

mai stb. Konferál: Selmeezy Pre- 

mierbérlet 5. sz. Ssz. 29. 

Magyar Szinház meozimüsora: 
Péntek d. u. 4 és 6 órakor: Rin-Tin-Tin 

a beszélő, olvasó, számoló és ze- 

neértő farkaskutya fellépte és 
„Az éneklő felhő" amerikai cow- 

boy történet 7 felvonásban. Hely- 
árak: 20 és 10 lej. 

Szombaton csak egy előadás d. u. 6 

órakor: Rin-Tin-Tin a beszélő, 
olvasó, számoló és zeneértő csoda- 

kutya és Az éneklő felhő. 

Vasárnap két előadás d. u. 3 és 7 óra- 
kor: Rin-Tin-Tin a csodakutya és 

„Az éneklő felhő". Helyárak 20 

és 10 lej. 

URANIA SELECT MOZGÓ 

Premier Premier.- 
Ivefte fekete A világhirú Maurice Chevalier 

rafj legjobb filmje 

nponlja A királynő férje 
Főszereplők: Zenés fíilm fotoceluloidal 

Willi Fritsch, Kilian MHarvey, 
Marry Malm 

Ezenkivül: Hangos pótkép és a leg 
ujabb Journal. 

A többi főszerepben: eamette Mac 
Donald, Lupini Lane, Lilin. 

Roth. 
Müsoron kivül: 

Hangospótkép és a legujabb Journal 
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NMIARToONFFY GYULA 
A Dus választékban áll b. vevőim ren- 

delkezésére a legujabb divat szerint 
készült szőrmeáru raktáram. Áruim a 
legjobb minőségü kül- és belföldi 
anyagból, izléses kivitelben készül- 
nek. Megrendelések, átalakitások és 
javitások leggyorsabban, legjobb ki- [) 
vitelben, szolid árak mellett eszkö- 
zöltetnek. Szezon kezdetére való te- 
kintettel =0 százalék kedvezményt 
adok. Mielőtt szőrmeszükségletét 

f! beszerezné, áruimról és azoknak 
) szolid árairól kérem meggyőződni. (/ 
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Az uj egészségügyi 
förvény margójára 

I. Hlonkával 
a bukaresti leányvásáron 

A Cruceca de Diafra-n 14 éves ledny- 
lesfekef bDocsájíanak áruba - Aola 
rendőr Duszdifja 1tilfolf szerelemre a 
fiafalságot- Szombai esfíe sorban áll 
a fialalság a nyilvános 6ázak előíti 

ebben a pokolban. Megfogom a kezét 

és miközben aljas férfi szándék birkó- 
zik bennem a szánalommal, egy szék- 

hez vezetem. Egymás mellett ülünk. A 

portás diszkréten magunkra hagy. 

- Hogyan hivnak, - kérdem, bár 

tudom, hogy hazudni fog. 

- I. Ilonkának, de miért akarod ezt 

tudni? 

Felelet helyett tovább firtatom. 

- Hány éves vagy? - Nem fog iga- 

zat mondani. Félti az „egzisztenciáját." 

- Tizenhat ... 

Haragosan kiáltok fel. 

- Hazudsz 

tizennégy ... 

... Nem vagy több, mint 

a portás mondta ... 

- De már elmultam ... de ne beszél- 

jünk erről ... Te nem vagy rossz em- 

ber ... Tudod annyi veszedelem fenye- 

get ... Fene egye meg ezeket a rend- 

őröket. Gyülölöm őket, mert mindig 

bujni kell előlük ... Nem értem, miért 

nem engedik keresni a szegény fiatal 
lányokat ... Tudod, minket nem hiv- 

nak mindenkihez, csak aki külön kér 
bennünket és oly kevesen tudják ezt .. 

Feláll. Vékony, szánalmas testét ide- 

ges riszálással kelleti. 

A szánalom küzd bennem az utálat- 

tal. Pénzt adok neki és kitámolygok a 
szobából. 

Az utca közepén megállok, rendezni 
akarom gondolataimat. Egyszerre csak 

egy érdes hang üti meg füleimet: 

HELLER 4 MOLNÁR 

Tüzkárunknál megsérült áruinkat október hó 20-ától 
november hó 2-ig hatósági engedéllyel 

olcsón kiárusifjuk 
A sérült árukatcsakkészpénzértárusitjuk 

N Calea Regele Ferdinand 

MAGYAR SZINHAZ 
g... 
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- Mit ácsorogsz itt? Menj a lányok- 
hoz... 

Ránézek. Meg sem lepődöm. A szol- 
gálatban levő rendőr volt. 

Aztán a házak felé nézek. A férfiak 
tömege várakozik. Várnap szépen sor- 

jában. Az ajtó kinyilik és négy kliens 

hagyja el a házat. A portás energikusan 

számol: 

- Egy, kettő, három, négy ... Jö- 
hettek. 
Az ötödik kliens orra előtt erélyesen 

becsapja az ajtót. 
x 

Dudesti. 

A villamos sikongatva rohan velem 
hazáig. Az éjszaka hajnalba hanyatlik, 
mikorára végül elalszom. 

Kerti György. 

Összeült a finn törvényhozás. 
Londonból jelentik: Helsinkiben 
tegnap összeült Finnország ujon- 
nan választott törvényhozása. 
Csak Angliába jön Európa gaz- 

dasági helyzetét tanulmányozó 
amerikai bankár. Londonból je- 
lentik: Owen young titkársága 
közli, hogy az amerikai bankár 
európai utján ezuttal kizárólag 
Angliát látogatja meg s a konti- 
nensre nem látogat el. 

Az olasz szenátus és kama aján- 
déka Giovanni hercegnőnek. Ró- 
mából jelentik, hogy Giovanna 
olasz hercegnőnek esküvője alkal- 
mából a szenátus Paoli XIV. szá- 
zadbeli festőnek Szent Ferencet 
ábrázoló festményét, a kamara pe- 
dig egy vallásos tárgyu, nagy ér- 
tékü kerámiai müvet és egy szob- 
rot ad nászajándékul. 
TEKÉZőŐ TÁRSASAÁGOK SZöVET- 

SÉGE. Vasárnap avatta fel az ujonnan 
alakult „Remény" tekéző társaságot. A 

társaság cimerének ünnepélyes leleple- 

zése 16 társaság kiküldöttjei jelenlété- 

ben történt. Móricz Béla, a Szövetség 

elnöke, magas szinvonalu beszédben 

méltatta a tekesport fejlődését a Re- 
mény társaság részéről, azután Balázs 
plebános mondott beszédet. A Remény 
tekéző társaság a megjelent társaságok 

részére egy kuglizó törpe-szobrot tüzött 

ki versenydijnak. Versenyre 18 csapat 
nevezett be. A versenyből a Remény 

és Meteor társaság kiállott. 16 csapat 

közül a Matador tekéző társaság nyer- 

te el nehéz döntés után szintén az első 

helyezett Hercules társaság elől a dijat. 

Egyéni férfiversenyben: 1 dij. 250 ver- 

senydobó közül Drahobecz, a K. T. T. 
tagja 14 fa nyereséggel győzött. 2. dij. 

Krausz Géza, a Meteor tagja 13 fával. 
3. dij. Erdélyi, a Jóbarátok tagja. 4. dij. 
Bálint I. a Remény társ. tagja. 5. dij. 
Losonczi I. a Kombinált társ. tagja. 6. 

dij. Tóth, a Kombinált társ. tagja. 7. 

dij. Felházi, az Összetartás társ. tagja. 

8. dij. Kilin, a Remény társ. tagja. 9. 
dij. Crisan a K. T. T. tagja. nyerték 
el. Női versenyzők közül 1. dij. Csibi 
Sándorné urnő 6 fával, a Remény társ. 

tagja. 2. dij. Crisan Joané urnő 6 fá- 

val. K. T. T. tagja. 3. dij. Erdély Je- 
nőné urnő, Jóbarát tagja. 4. dij. Blázsi 
Eta urleány, Jóbarát tagja. 5. dij. Gye- 

lán Gyula urnő, a Hercules tagja. 6. 

Buszlai Lajosné urnő, a Matador tagja. 
7. Kacsó Manci urleány, a Kombinált 
tagja nyertek szép dijakat. A lefolyt 
ünnepélyen 800 kuglista vett részt. A 

versenyt reggelig tartó tánc követte. 

OPERA ÉS N. SZINHAÁZ 

Este fél 9 órakor 

Broszky Miklós operettje 

Az első 

favasz 

... 

u ővermeks nészek szücs- és szőrmeüzletét 
budapesti Meseszinház gyermek- 

Teplő üvészei kedden délután fél 4 órakor (azelőtt Mártontíy Test- 
be. mutatkoztak be a kolozspári közön- . .... 

ségnek. vérek) a Cluj Piata Unirii 
ost nem tudjuk, hogy a vendégmü- . 

g két leknek hódoljunk-e előbb, vagy az 20. sz. alól Str. Memoran- 
e igen hálás közönségnek, amely főképen dului (Unió-u.) ő sz. alá 
a. kolozsvit apró gyermek- , 

apatábó . 

eldoljunkse annak a közönségnek, H ELYEZTE AT 

Azon. amely még tudott lelkesedni, tapsolni, 

itána, ombolni, velejátszani a parányi sziné- 
ülnek gekkel, annak a közönségnek, amely 

JTYA detet vitt az amugy is eleven szinpad- 
ől ; a, ahol angyalok és boszorkányok 

a viaskodtak és a négy éves Babszem ; 

as Jankó vitézkedett a szép királylány [7 

. keona Találkozásom 
Ez a közönség minden cukros ajándé- 

kot megérdemel, de nem vonjuk meg a 
ktyat csokoládét a szinészektől sem. Róna 
árhar Csöppi a primadonna, Vágó Ilus, Lász- 

ki ló Évi, Földes Sanyi kiforratt müvé- 

hő" ; szek. Szentgyörgyi Mária és Mártha, a 

i elő kilencéves ikertestvérek, bármelyik vi- 

lágszinpadon felléphetnének akrobati- 

kus táncszámaikkal. És Kincses Klári, 

a négy éves Jankó, valóságos kincse az (Bukarest) Éjfél felé járt az idő 

7 esnek, nem hagyva ki az apát, és a következő beszélgetés folyt le kö- 
5dnek s Lászlót sem, a Meseszinház zöttem és a nyilvános ház portása kö- 
ő ta. igazgatóját, rendezőjét, tehetséges sziné- zött: 

E Ssz. szét és szövegiróját. - Nézd uram, engem nem érdekel az 

Nagyon hálásak vagyunk a Magyar az áru, amelyik az emeleten van. Vedd 
ako zinház igazgatóságának is ezekért a t a polt és hozz nekem valami fino- 

mesedélutánokért; végre jutott valami mat.. 

ső ta. olyan a mi falusi gyermekeinknek is, A portás kissé idegenkedve néz rám, 
érle amely a tiszta müvészet szürőjén ke- elveszi a polt, de fél, mert tudja, hogy 

reztül egy nemesebb életet érzékeltet. ezért szállitania is kell valamit, valami 

5 óra- szokatlant. Úgy tesz tehát, mintha nem 
ERZSÉBET FÜRDŐBEN szerdán dél- értene: 

exan. „lőtt gőz férfiaknak, délután gőz nők- - Mire gondolsz uram, - kérdi 

POSZ nek. Kádfürdő nyitva reggel 5-től este olyan tekintettel, amelyből tudhatom, 

Kará- Vig. hogy tisztában van azzal, amit tennie 
Nádor Öngyilkos kolozsvári urilány. kell 

Béla. Bödön Anna Honvéd-utca 94. szám - Tudod valami finomat. Fiatalt, 
z. 28) alatti 20 éves urileány az éj fo- ugy tizennégy tizenöt éveset. Értesz? 
vidám , lyamán felakasztotta magát. Meg- - De... adsz még egy polt? - 
itány. halt. Levelet hagyott hátra, ame- mondja azzal a hangsullyal, amelyből 
Pári, lyet a rendőrség lapzártáig nem itudom, hogy megértett, mert hogyne 
relem, bontott fel. értett volna meg, amikor bizonyos ben- 
Mik. Ötezer hóeke takaritja New- ne hogy még egy pol üti a markát 
pacs- yorkban az óriási hótömegeket. Miután megnyugtattam, néhány pil- 

, Ka- Newyorkból jelentik: Newyork ál- Janat mulva egy fogadószobában talál- 

bolye lamban még mindig tartanak a fam magam. Olyan szeparé féle. Nem 

mben. hóviharok. Az országutakon csak- kellett sokáig várakoznom, amikor be- 
lény. nem mindenütt teljesen megakadt lépett „ő". 

sza aforgalom. Számos gépkocsit még Vézna, vékony teste, amely már meg- 

ékely hem sikerült kiszabaditani a hó- ismerte a nyomort és a férfiak kéjvá- 

szá ból. 5000 hóeke dolgozik éjjel- gyát. Ártatlan szemei alá az álmatla- 
Pre- nappal az óriási hótömegek eltá- hul eltöltött éjszakák huztak mély ka- 

yolitásán. Newyork államban szá- rikát. Félénk és büntelen. A portás va- 
mos helyen 4-5 m. magas hótor- lóban nem hazudott, nem régen lehet 

at laszok keletkeztek s akadályozzák 
mTm közlekedést. 1876 óta nem for- 
sze dult elő fagypont alatti hőmérsék- 
A és let októberben Newyorkban. 
cow- .. tvennyole bombamerényletet NF 
Hely- követtek el egy év alatt Chikágó- N 

han. Newyorkból jelentik: Hivata- 
u hos kimutatás szerint Chikágóban 

szélő, bben az évben eddig 58 bomba- 
epde merényletet követtek el. Az oko- CEUJ, 
i 2ott kár bombarobbanásonkint 400 

ezer dollár, szemben az elmult évi 
A 200 és az 1928-iki 150 ezer dollár- 15. 
k20 ral szemben, ami arra mutat, hogy 

a banditák egyre erősebb és na- 
ayobb bombákat használnak. 

i 

EDIsON tgyve, ebenit 
2 szenz. 3 órás előadás 19 felvonás Délután fél 4 és fél 6 órakor 

Asz elsodorf ember A budapesti gyermekszinház 
sad 10 felvobásos sráma vendégjátéka 
adoveamu Mihály müve , 

; Főszereplők: WERNER FUETTERER, Babszem Jankó 
. JANCU BRESEANU 1 di . 

MEszavAanr MÉZESMETEK kalandjai: 
elv. vigj, fősz.: Polly Moran, Harry 

zesz Oribon és REX a csodakutya Helyárak 10, 20, a0, 40, 50 Lei 

Szerdán 1930 okt. 22-én 

Rápirea din 
Serai 

Opera 3 felvonás 

Kezdete fél 9 órakor 



- Fogadjunk Pancser el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi pagyok rá, mi 
lesz az eredménye Lupu doktor erdélyi 
kormánybuktató akciójának? 

- Hogy a opégső eredmény mi lesz, 
azt nem tudom, azonban egyszer pé- 

gighallgattam egy kormánybuktató be- 

szédet és az ottani tapasztalataimról be- 

számolhatok magának. 

- Hát mi történt ott? 

- A szónok ott állott az emelvé- 

nyen és emelkedett hangon fordult a 

körülállókhoz: 

Igen, polgártársaim, a rendszer meg- 

szüntetésére kell törekedni. Szabadul- 
junk meg pégre a bolsevizmustól, a 
szocializmustól, az anarchizmustól és 

a kormánydespotizmustóll" 

Egyik hallgató erre öblös hangon a 

szónok felé kiáltotta: 

„Ha már itt tartunk, szabadítson meg 

engem a reumatizmustól is!" 

- Szópal Lupu doktorra is komoly 

szerep pvár a reumatizmus megszünteté- 

se körül? 

- Ebben maradunk. 

250-ik évifordulóját ünnepelte a 
Comédie Francaise. Párisból jelen- 
tik: A Comédie Francaise tegnap 
ünnepelte alapitásának 250. év- 
fordulóját. Ebből az alkalomból a 
világ minden részéből intéztek az 
igazgatósághoz és a francia kor- 
mányhoz üdvözlő táviratokat. 

ELENA CHIFFA KÉPKIÁLLITÁSA 
megnyilt a vármegyeház elsőemeleti ter- 

mében. A kiváló müvésznő másfélévi 

párisi munkájának eredményét mutat- 

ja be, szebbnél-szebb képekkel. A ki- 
állitást naponta d. e. 9-1-ig és délután 

3-7-ig lehet megnézni. Belépés dijtalan. 

pontjá 
Dunaparton. 

Uj vezetés mellett ajánlja : 
Előkelő, patinás szállódájának gyö- 
nyörüű szobáit a mai gazdasági vi- 
szonyoknak megfelelő polgári árakon 

Egy ágyas utcai P. 10-16-ig 
Egy ágyas udvari „6-10, 
Kétágyasutcaidunaparti,, 24-40 , 
Két ágyas utcai „20-21, 
Két ágyas udvari „15-18 , 

A jobb szobák árai fürdőszobával 
értendők. Minden szobában hideg 
és meleg viz, telefon és rádió. 

ÉTTERME ÁRAK: 
Complett reggeli: kávé v. 

tea v. kakao egy tojással, 
vajjal és jam-el 

Mitünő ebéd vagy va- 
csora menü....... 

Hitünő ebéd v. vacsora 
menü előétellel .... p. 4 - 

Ezen lapra hivatkozással a 
szobaárakból külön engedmény 

Szobarendelés lehetőleg 2-3 
nappal előbb eszközlendő. 

Bristol szálloda szobáiból és fer- 
rasszáról a leggyönyörübb kilátás 
nyilik a Dunára és a buda hegyekre 

P. 20 
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ŐHIRDETÉSEK 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. - Vastagabb betűvel szedve 4 lej. 
A legkisebb apróhirdetés 20 leji - Állást keresők féláron 
hirdethetnek. - Az apróhirdetések aija előre fizetendő. 

Levelezés 
ferskovpics Jenő 

uridivat szabó. Hazai és 
külföldi szövetek, valódi 
angol szövetraktár 

Cluj-Kolozsvár 
vólt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

BIZTOS POLOSKAHALAL 253 lej 
üvegje. Kapható Demeter C. gyégy- 
szertárában, Cluj, C. Motilor 2. 

forditási és másolási iroda. Preciz és 

gyors kiszolgálás. Cluj, Str. Regina 

Maria 27. 

se. 
. e 
e e 
e e 

: V : 
e é 

seessee 

HA JóL ÉS OLCSÓN AKAR ON 
FŐZNI, vegye meg az én „Szakács kény- 

pemet' irta: Dr. Szentpétery Lajosné 

800 kipróbált recepttel és igen sok il- 
lusztrációval. Minden háztartásban nél- 
külözhetetlen. 

Fiatal háziasszonyok, gazdaasszonyok 

és szakácsnők helyes utmutatója ez a 
könyv a konyha müvészet minden ágá- 
ban. Tartalmazza a levesek, sültek fő- 
zelékek, tészták krémek, fagylaltok és 
minden ételnemüek gazdaságos, kitünő 

és könnyű elkészitési módját. Zöldség- 
félék, befőttek eltartási és befőzési mód- 
ját is. Kapható az „Ellenzék" könyvke- 
reskedésben és Tordán a kiadónál: 
Füsy József könyvkereskedésben, füzve 

100 lei. - Diszkötésben 130 lei. 

v
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Legmedernebbülberendezett 

Ipari Festőde 
Sérada Bucovína 32. szám (vott Mun- 
kácsy-utca) a nagy közönség számára 
megnyilt. Vállal ruhanemü, keme, 
fonal, kalap, harisnyafestéstgyáriáron 

Telefon 5.95 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

EGERBEGYI mézédes musi csak a 

„Corona'-ban kapható. Cal. Victoriei 
49. (v. Kossuth L.-u.) 

Gyermekruhák és f érfiöltönyök 
a legjutányosabban 

Simeon 
gyermekruha speciálistánál készülnek 
Mornis-utca S száma. A barátok 

templomával szemben. 

HÉTFŐN este elvesztek pirosfedelü 
gummiszallagos könyvecskével váltó- 
bónok. Becsületes megtaláló Nagyfalu- 
dinál, Széchenyi-tér 30., jutalomban ré- 
szesül. 

AZ OKOS ÉLET a boldogulás titka. 
1-2 sz. Ne koplalj, de légy karcsu! A 
helyes táplálkozás szabályai étlapkaló- 
ria táblázattal 62 lej. 35-4. száma Éljen 
igy! Hasznos tanácsok 20-70 éves fér- 
fiak számára arról, hogy miként őriz- 
hetik meg testük nyugalmasságát. 62 
lej. 15. sz. Házasodj és légy boldog! Az 
eszményi házasság törvényei 34 lei. A 
szépen illusztrált sorozat 15 számból áll. 
Kérjen jegyzéket Lepagetól Cluj. 5 
szám együtt 140 lei, 10 szám 220 lej, 
15 szám 300 lei. Lepage Cluj utánvéttel 
szállitja. Lrjon rögtön egy lapot Le- 
pagenak. 

Kiadó lakés 
FELLEGVÁRI ujtelepen 2 lakrészből 

álló telek eladó vagy szoba, konyha, 

speiz kiadó november 1-re. Str. N. 
Cristea 36. 
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ó lenődivatkülönlegességek nagy- 
Szabólenő áruháza, Calea Reg. Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 5. Telefon 579. 

ólve- női divat különle- 
Gó y Aruház gességek nagyáruhá- 
za. Cal, Reg. Ferd. 11. (v. Wesselényi-u-) 
Telefon: 9-57 

Férfi divat 

utóda Boschán Géza, 
Neumann M. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14 

is Készférfias gyermekruha- 
Katz és fis kesztéras gyemelrua 
bóság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telet.: 8-35 

A kémia legujabb vivnmánya 

szerint fest, tisztit 

Czink, Cluj 

Blatt kötött és szövött áruk gyári 
lerakata, ahol legolcsóbban 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 13. 

Edény-üveg 

Moskovits és Társa konyhafel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

Könyv-papir 

s Ib Ke zey A bert kereskedése, anti- 
duariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye, Plata Unirii (Főtér) 1. 

Könyv- és papir- 

könyv, zenemű, (kotta), papir, 8 yV, , pap 
Lepege iskolakönyvek, írásszerek, rajz- 
műszer, füzetek stb. áruház. Kérjen jegy- 
zékeket. 

Olvassaa „Mai Világo-, t! 

valahogyan az ifjut, azon ürügy alat 

Cluj-Kolozsvár, október 23 

Asszonyok rém, 
Irta Otto Wurm 

(210) 
- Oh, ez nem is lesz nagyon nehe, 

dolog. Méltóságod magához fogja csalni 

talán, hogy kedvesének hütlenségér; 
ujabb bizonyitékai vannak, akkor az. 
tán 

- Nem, nem, ez nem ér semmit. Nem 
én akarom fogva tartani az ifjut, men 
ez csak kellemetlenségeket okozna ne 
kem. Hanem van egy másik, jobb esz 
mém. 
- És mi lenne az? 
A báró intett Trankonynak, hogy ü 

jön egész közvetlen közelébe. 
- Emlékszik-e még öreg, midőn 

reggelen Bratmoor Janet házam közelé. ja 
ben annak nyugati oldala mellett het 
megölve találták? 
- Igen! - suttogta Trankony félén. 

ken tekintve körül. fa 
- Helyes. Akkor tehát mi ketten azt e 

fogjuk állitan Bécsben, hogy ama reg. ez 
gelen láttuk Maxelhuber Karlt a tet ki 
szinhelyéről jönni. Ezért aztán le fog. ism 
ják tartóztatni. ter 
- De a rendőrség majd azt fogja tő. bel 

lünk kérdezni, hogy miért nem jelentet róL 
tük előbb már föl ezt a dolgot?! Ró 
- Ez már az én gondom. Majd lesz má 

erre valami alkalmas kifogásunk. Te éle 
hát Kraxelhuber Karlt elfogják. Én ak. ezt 
kor még egyszer kivetem Anyra háló. et 
mat és megmondom neki, hogy kedve del 
sének ártatlanságát egyedül én bizonyit. Ti 
hatom be, persze, ha ő - - - Hiszen elő 
ért engem, ugy-e Trankony. jel 

- Igen, igen! Hogyne! mi 
- Ez aztán az eszme, - mondá a tüd 

báró látható elégedettséggel. - Aztán vit 
magán mulik, öregem, hogy engem min. áll. 
denben támogasson. Csak gonlolja el vet 
jól, mi lehet ebben a dologban a mi se- kes 

gitségünkre. Még egynehány napig ugy Bet 
is itt kell maradnunk, ameddig az ar- E 

com meggyógyul. ske 

Trankony helyeslőleg bólintott. mo 
- De akkor aztán visszatérünk Bécs- és 

be. Itt ugy sincs most mit tenni. He- Mi 

lyesen mondta az elébb, öreg, hogy ani 

erőszakkal semmit sem végezhetek most. iga 
Az öreg megnyugodva távozott el, ról 

mivelhogy a rettegett tárgyalás ránézve nal 

oly simán és baj nélkül esett meg - ke, 

.. ma 
Ella igen izgatott volt, midőn haza- his 

tért kirándulásból. A gondos anya csak- fog 
hamar megtudta mi történt gyermeké- má 

vel. a 
Természetes, Ellának meg kellett 

igérnie, hogy ezentul csak több kipró- érd 
bált szolga kiséretében fog kilovagolni. ! 
Ha pedig kedvenc lugasát kereste fől zir 

a leány, az anya mindig küldött egy ba, 

két szolgát a folyampartra, akik min- ne 

den gyanus közeledésre ügyeltek. je 

De elmult egy nap a másik után anél 
kül, hogy bármi különös is történt tal 
volna. eg 

Persze a hölgyek nem hittek ennek 4 lél 

látszólagos nyugalomnak. Schischáné zés 
már rég tudta, hogy mi történt leá Vi. 

nyával a báró házában, nem csoda te- ne 

hát, hogy aggodalmas és gondteli he eg 

tet élt keresztül mostanában. mé 

De az, amitől féltek, csak nem tö mi 

tént meg mégsem és már semmi jel sel h 
árulta, hogy a báró még mindig a K0 
zelben tartózkodik. 

z átor- lit 
Végül Schischáné egy szolgát bá va 

kodott küldeni a szomszéd faluba, a 1é 
titokban a báró után tudakozódott. 

A hölgyek megkönnyebbülten 
lekzettek föl, midőn megtudták, hogy 
báró ismét Bécsbe tért vissza. ; 

; Duna 7 Most ujra nyugalom tért a 1 ; ke 
melléki gyönyörü kastély falai z a 

cs 

Felelős szerkesztő: í 
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Nyomatott az „URANIA" könyvnyomdai műintézetben, Cluj, Str Baron L. Pop (v. Brassain.) 10. 


